

### Česko-americký přehled.

**— NEW YORK. —** Dne 12. listopadu odejel soudruh Haberman lodí La Savoie do Havru, odkud odebere se do Paříže ke kratšímu pobytu, aby navštívil místa, kde před léty žil jako dobrovolný exulant. Soudruh Haberman ztrávil celkem ve Spojených Státech jedenáct týdnů a za tuto dobu měl přes padesát přednášek a sehvů, jejichž účinnost se na tisícle dělného lidu. Odjíždí s přesvědčením, že hnutí dělnictva českého v Americe učinilo značný pokrok od jeho prvního pobytu v této zemi.

**—** Krajan Rud. Bartušek vrael se se svým synem ze staré věsti, aby se odebral do Ohia, kde byl léta usazen. Ježto ale nemá dosti peněz s sebou, byli zadrženi na Ellis Islandě, až přibuzní jistý obnos zašlou a z detenčních místností je vyvobodí. Bartušek, jenž je 43letý, má v Croning, O., několik domů, ale cestou mu došly peníze, tak že nemohl se vykázat obnosem účady požadovaným. Dle zde již 15 let, ale není obřmem. Proto ta nesnáze.

**—** Dr. Edward Karol Špička, známý alienista, jenž avděl o hledně pomatenosti Guiteanu, jest postřelil prezidenta Garfielda, jest žalován na \$50,000 odškodného Jos. Gerschgallem, pro odloučení manželky.

**—** Slavná krkjanka naše obě na Emma Destinnova přijela po lodi Kaiser Wilhelm II. z Berlína, aby společně s ostatním personálem Metropolitan opery zahájila novou sezónu. Zároveň s krajankou našl přijel italský tenorista Enrico Caruso. Druh Gily, Joern, Polák Didur a jiní.

**— LONG ISLAND. —** Po třídenním úsilovním pátrání dím od domu v dolejší části východní strany města a v okolí 4. ulice v Long Island City policie konečně našla 3letou Florence Sauterovou, dezertru manželů A. Sauterových z čis. 633 První ulice, která unesena byla při hře v St. Gabriel's Parku minulého čtvrtka. Dle zjevu dítěte lze souditi, že bylo o ně dobře pečováno během nucené nepřítomnosti. Češka žena, která udala, že se jmenuje Růžena Beranová a že bydlí v čis. 88 — 4. ulice v Long Island City, zatčena byla na obřalobu z únosu v tomto případě. Byla zatčena poručíkem Murpym a detektivem Guintou, když vyváděla dlecko z domu č. 489 Druhá ulice, obydli Williams Laydena, posunovace kulis, zaměstnaného v jistém divadle v hofější části města. Jak Layden tak i jeho manželka popírají, že by měli nějakou vdomost o únosu a prohlásují, že ošetřovali dlecko na udání paní Beranové, která tvrdila, že jest to její dítě.

**— LITTLE FERRY, N. J. —** Při minulých volbách zvolen za mayor krajan Frank Herma. Zvítězil nad republikánem Bannem a pokrokovcem Schulzem. V městě tomto, jež leží blízko New Yorku na druhé straně Hudsonu, jest soulcem též Čech, Josef Straka.

**— CHICAGO. —** Dne 12. listopadu zemřela po těžké nemoci Olga Vojanová, manželka rektora Slavie a "Organu Bratrstva ČSPS", p. J. E. N. Vojana. Paní Olga Vojanová onemocněla z jara rakovinou prsu a přes operaci provedenou docem Kubíčkem v květnu t. r., nemoc postupovala, až sklčila paní tu v úrodně poměrně věku 35 let. P. Olga Vojanová, rozená Jirousková, narodila se v Praze a diele ve Spojených Státech asi deset let. Žila především své rodině, měla a dvěma dezertrům, strušetěleté Tafaň, dvanáctileté Dagmar a vzniklému Jirůmu. Půběh zasnulá paní konal se ve čtvrtce o 11. hod. z domu smu tku, 2004 Albany ave., na hřbitov Mountrose, kde tělo její pohřbena obřem. Obřad, který sklil pečlivou ženu a matku tak zasne v hrob, vyvolává zajisté úcast všech lidí. Svému milému kolegovi dru. Vojanovi projevu jemu svůj klukovou soustrast.

**—** Po hřbitě s milencem, Ladislavem Pantou, z čis. 3019 Throup ul., se 18letá Prvníkka Kodelabová, z čis. 2023 Albany

ul., pokusila o sebevraždu pomocí kyseliny karbolové. V pátek večer byla se svým milencem na procházce a když přišla večer domů, jejívala velké rozčilení. Odebrala se do své ložnice, kde vzala lahvičku s karbolou a učinila notný doušek. Lahvička jí byla ještě včas vyrazena, takže nemohla vypít celý obsah lahvičky. Z lékární Foučkové se dostal dr. Steiner a lékárníčkým příručím Robertem Čechem a tento se podřadilo Koželuhovou zadržán od jisté smrti. Po ošetření byla dopravena do okresní nemocnice.

**—** Do kavárny David Brothers na Maxwell a jižně Morgan ul. přišel ondy večer 30letý krajjan Frank Barta z čis. 2114 již. Kečje však ve společnosti 24leté Tillie Novákové, která také byla kdysi na Kodzie ave. a dvou přátel. Během rozřadiny prý Barta pravil, že jest to určitě, milovat dívkou, kterou nemůže nazvat svou. Za několik okamžiků Barta tasil revolver a chtěl se střelit. Jeho přátele mu zbraň vyrvali, ale po chvíli Barta se této opět zmočil a střelil se do pravého spánku. Křesl v bezvědomí k zemi a na cestě do nemocnice zemřel. Mrtvolu dopravena do pohřebního zřadu. Jak listy udávají, spáchal prý krajjan Barta sebevraždu z nešťastné lásky.

**—** Při roční stará Stěpánka Trymová, z čis. 861 Milwaukee ave., zemřela v okresní nemocnici, podle lékařů ptomatové otrava ve neděli si Stěpánka koupila barvené eukrovinou a po jejího pozřítí si střezovala na bolest a žaludku. Přívolaný lékař zjistil otravu a dal děvátka dopravy do nemocnice, kde též zemřela. Pollele předvolá k inkvestaci majitele obchodu, kde si Trymová koupila eukrovinou.

**— CLEVELAND. —** V osmi East View, jež je předměstím Clevelandu a sousedí s Mount Pleasant, zvolen byl při posledních volbách za mayora Čech, Fr. Polák, a s ním zvolen byl za člena obecní rady R. Bubna. O sada East View v posledním době jest krajjané silně smazována a jelikož tak brzy asi ku Clevelandu připojena nebude, bude tvořit silnou školu a Čechy stravovanou osadu.

**—** Václav Branžovský spáchal sebevraždu, napiv se kyseliny karbolové a mrtvola jeho naležala v čis. 72 ul. a poslána do manrice pohrobku p. Váchy na Hamu ave. Týž podle policejních zpráv dohnán byl ku zoufalství vleklou chorobou a zaměstnaností, ve skutečnosti jedná se však o maní samovraždu. Nedlouho tomu, co 22letý Branžovský propuštěn byl z nemocnice sv. Alexise a jest tomu asi rok a půl, co za podobných okolností karbolky se napil. O statně manie samovražedné o zstaje v celé rodině Branžovských. Před několika lety otec zmíněného se oběhl a před několika lety bratr Václavův v činy sba samovražednou se zastřelil.

**—** Strážník Jan Turek za pondělí sněžová bouře zazl nadhdytek nepřijemnosti. Turek přináleží ku posádce 6. previncitu, kterážto stanice na vých. 59. ul. se nalézá a v pondělí, poněvadž celý trakční systém byl bouří zasažen, vydal se zavaztými uličními psky a sedm hodin trtrvalo, než vystlel, těmž policmrtve na své stanovistě dospěl. Musil se brodit návějem až 15 stop vysokým a na stanici byl již za nevěstného považován. Dnes je pol. Turek opět v pravidelné službě, zdrav i štěl.

**—** V nemocnici Grace leží 32letý dělník Václav Mach, byl při v čis. 3008 Dolloff Road v úterý v noci bezvědně jeho tělo R. Mloty, 2486 záp. 14. ul. a poslano Hibernou ambulancí do vyjmenované nemocnice. Týž ležel v mrtkostí v úterý a lékaři zjistili, že má lečku protařenou. Jak nešťastník ku poručeni přišel, nedalo se zjistiti, pře jest, že stávaného jest ve více vědu a že i o střeseni mouku se jedná.

**—** Čechovi nahřiti správně ho úsaru o životě na venkově jakoh i domácnosti, předplaše na "Česko-Americký Venkov"

**STAROSTI ŽEN JINDY A DNEŠ.**

Při srovnání způsobu života a kruhu povinností ženy dnešní generace a oně před třemi generacemi, přicházíme k překvapujícímu resultátu: kdežto ubožti mužové jen přeřadím svého dosa vadního, spojeným s věkšými boji, probili se k občanské volnosti, ale ne všude a vždy dosti zabezpečení, ženy bez hluku, bez vězení, bez námahy a boje dovedly prověsti úpnu, důkladnou, trydnu a triumfující revoluci v jejich společenském postavení. Nejí paradoxním tvrzením, že dánu svéta dneška více se liš od své babý než tato od ženy hěbické doby. Těmito větnami, stěženými v prvé době na ženu francouzskou, doprovází francouzský spisovatel G. Lenotre posudek nové vyeidání svazku díla "Ženy a soukromý život minulých dob," sepsaného dle starých dopisů a soukromých dokumentů M. Humbertem de Gallier.

Autor uvádí stěněně do doby Ludvíka XV., kdy mladá žena, vstupující do domu svého manžela, musela nésti celé břímě domácnosti. Pán domu, který větinu času na hohech neb při pítkách se svými přáteli trávil, všechnu starost o vedení a udržování svého majetku uzavřel. Jeho ošatku nadobro se sebe stěšal. Tak z dokumentů do píšou ondy vyeidi na jevu, že na příklad jakási paní de Villevrain obil s pokl sváže a sama se chovala bouře hodvábných záhybů. Madame de Sévigny - sadila stromky, které jí svy v peněžní tísní předčasné vytrhání dal. Dřve jest, než kořeny zapuštěly. Madame de Longueville nakoupila hovčví duhbytk a volla lež se svými přáteli; ona pracovala od prvního ránaho zábrku až do pozdního soumraku a večery trčovala tím, že pro svého manžela a své děti prádlo zhotovovala. Na štěstí měla "zdraví závozku", jak se sama chvalila. Přeloh volku madame de la Valotie byl obřadný ehov družbo, který sama založila. Paní de la Farge bývala již o páte hodně raní na nohu, podněkala prohlídku celého domu, na všech straněch udělovala rozkazy a tak povzbuzovala všechnu služebníctvo. Vévodkyně de Nevers veyovala zase zvláštní pozornostu kuchyni, sama při přípravě pokrmi pomáhala a dvakrátě denně osobně dohlédla na úpravu jídla, určených pro své hosty. Také hraběnka Tressanova byla ve své kuchyni obřvaná; měla neobyčejně jemné vycvičnou chuť pro omáčky, jež přiřaduvala nímku kuchaři nesvětila, ale vždy sama u obřadně upravovala.

I ve způsobě vžlvy vznešené společnosti tehdejší doby byl veliký rozdíil proti dnešku. Poněvadž po většně byla od města vzdálena, musela být i tomu zařizena, aby se mohla jen z výrobků vlastního hospodářství vyzívati. Zelenina ze zahrady, zvěř ze sousedních lesů, ryby z nejbližší řeky a komečnice doma pěstěná družbo tvořila hlavní prameny vžlvy. Masa z porážek a masných obchodů přicházela jen velice pořídka a docela byla zakázána. Masarin byl na příklad velkým milovníkem hovčví ry, ale pro jeho stál určené předně byly brány jen z kusů, živých bloutky a písokty. Ůmá prý byla dovedena docela zvláštní chuť masa. Takovým lahůdkám ovšem přirozeně mohl veyhovovati jen vlastní ehov.

O přípravu, zředění polí, žně a dokonce také o prodej půdy mu byla obředně paní sama pečovla a se starati. O udržování a zachovávaní budov. Tak jednou ho dne vypukl u celného velko-staikaře obř; rychle byl majitel o nešťestí gravou, ale ten z největším klidem odpověděl: "Zpravte o tom maji paní, vř přece velice dobe, že si domáci má zahřitostní nikdy hlavu neolám." Naproti tomu však bylo vrykem mužů bez jakéhokoliv oškání celě tropy hou do svého domu uváditi, což ovšem přirozeně znamenala zase jen nové starosti pro paní domu, aby přelala svého muže náležitě pobostí. Paní musela být stále přiřavena, že bude takové kro-sadnou návětem přečvapena a byla pak vřly její přední povin-

ností pečovati, aby dobrá pověst kuchyně a domu pohostinského obsloužením byla v neustěněnité zachována. Když madame de Sévery jednoho dne byla zahnutá osmácti hosty, kteří se zapomněli ohřadit, rychle pořídila pohostinská lůzka v místno-stech pro služebnictvo a toto nechala spáti ve stodole. Když pak se této starosti zhostila, oddala se zase své obřyklé domácí práci, poněvadž uravy tehdejší doby vylučoval jí z účasti na hostině mužů. Mezi tím, co tato holdovala trauku a rámumál, seděla paní domu u své práce. Síla a vřal vala prádlo z doma tkaneých látek, neboť na nákup nového prádla nebylo má pomyšlení. Rovněž tak bylo obřadováno prádlo, bílení a záření prádla v domě pod stálým dozorem samotné madame paní. Zotavením z těchto prací byla oděvy pro své potomky, zhotovovala malé předměty luxusu, jako šušky na peníze, šleřičky pro klenoty, malé pokrývky k ozdobě nábytku. V četyech případech zhotovovala si obřek i sama pro sebe; nebylo pokládáno také nijak za neslušné, a nebyvalo to nikterak u nem spojivostí nebo lakoty — že bohatě vznešené dámy tolety se svými přítelkyněmi si vyměňovaly. Madame de Sévery liovala si jedním v dopise svůj vky, když "čtyři staré obřky za jednu krásnou toaletu" vyměnila.

Doba tu měla také ale svoje klidné a tiché zábyvy, a známý francouzský básník Lamartine v předá svého dětství učerit nádherný obřek oněch ročních večerů na provinčníním zámku, když paní domu shrmdžila děti, služebnictvo a sousedy kolem kuchyňského stolu k sousedským přeskám. Při tom hovčřvalo se o žních, o ceněch vřna a o čekáváných svatbách.

Pak přicházely ale také venkovské slavnosti vinohradí, kdy panstvo a celě společně v zámečké dvoře tančili, dny výřdně trlly v nejbližších městech, patronální slavnosti a komečnic karneval, při němž se v ohromném množství koblihy pekly a společně hodováno. Tyto vzykosti, které šlechtické majitele statků silně přibřžovaly k prostému rolnictvu, měly za následek, že provinčníní šlechta stála naprosto blízko lidu, než měščanstvo za dnešní doby.

Tyto ve svém statku uzavření vřvatel - venkova nepostrádali naprosto nijak jisté duševní kultury. Trežba i nedovody to přilís daleko v uměni psaní a čtení, přece jen zásohení byli stále dostatečně jemně přizpůsobeni hussmu brkem a v zálně jiné době nebylo tak vycvičnou dopisování, jako právě tenkrát, kdy srdce i duše byly vypudňovány v bezpečných epistolách.

Obřázky tyto vyřaly jsou o všem z kruhu bohatých a vznešených. Že však v třídách, v rodínách, v nichž neopřlyvalo se statky pozemskými, musely tak jako dříve, obě strany, muž i žena k obřžení života společně a nerozdělně rukou k dílu přiložiti, jesti má být diti. Ale řasy se omlá a s nimi i poměry a vylště ženy. Dnes již i pouhé pomyšlení, že by podobný život částí měla, veyvalo by u mnohých velkoměšťské ženy strašlivý postřech, což teprve pak u příslušnic celů šlechtytěkých.

Dnes ženy zaujaty jsou, má stě si ne dosud ve svém vřelku do celá průjím myšlenkami a staotním. Ne tak vředující a hru věmi jako jejich sestry z doby Ludvíka XV. Jak již řekeno, do-vědy ženy a těch "zastaralých" poměrů jako: ohň vylkrouznití a své rovné postavení v rodině a ve společnosti upevnit. Toť ku klásečnosti našeho slabého pohla-tí sešal ještě jen rovnost v politice a veřejném životě. Pak bu- de tu řá, pokoj a dobrá vůle. Nlou naději můžeme situat aspoň u nás počítati, že vřknožen žen bude aspoň plnou rovnocenností a pokojena. Nemáme se snad obřavati, že naše bojovnice pájdou i za tuto hranici a že povede se sámu tak, jako našim spoluhra-tróm v jiné Americe. V republice v Uruguayi. Tam je již i po rovnosti, tam již ženy dovedly si vy-lupati i nadřičnost, třeba že ion presentis v rošně. Ale její- ta pravě, že rodina je základem

všeho života, pak jest tam učiněn i počátek konce rovnosti mužů ve veřejném životě.

O nie jiného nejde než o otázku rozvodu manželství. V republice Uruguayi měli od 28. října 1907 zákon o rozluce manželské, dle něhož mohli být manželé rozvedeni nejen z určitých, zákonem stanovených důvodů, ale také na základě vzájemné dohody. Aliani to nevyhovovalo tanějším ženám. Svými prostředky a e-stičkami pracovaly tak dlouho, až dosáhly toho, že přijat byl zákon o rozvodu, jenž zaručuje vše, má jen u nás mohlo se po-objeviti.

V tanějším parlamentě a v senátě v Montevideo rozvínila se v r. 1912 a otázce rozvodu volká debata, jejíž výsledkem byly dva projekty, z nichž jeden předložil Orreca a druhý Arca.

Návrh Orreca sněhoval k tomu, aby jak manžel, tak také manželka měly jednostranně právo k rozvodu a sice v tom způsobu, že by na rozvod málhající strana nejdříve u soudu svoji vůli prohlásila, může by musela být učiněna náležitá opatření k prozatímnímu odloučení a zaplatění dítěte. Po šesti mēdech a po roce musela by být takové prohlášení opakováno a nedobrá by v této době k zálněmu smír- ru, mēlo dojiti k rozvodu.

Prýj tomuže návrhu postavil však Arca svůj, vřeholil v tom, že jen žena má plně právo k rozvodu, nikoliv však muž. Tedy podivuhodné privilegium pro ženskou polovinu a vznešené přesunutí právy mezi manžely! V starších dobách mál jen muž libovolně právo k rozvodu, nyní však jen žena! A tento návrh, s dopuštěním božím, v posledních třídách stal se zákonem! A tak se má nyní vše tak, že muž, tak jako u nás, z určitých, zákonem stanovených důvodů může rozvod vy-volat; že dáde jako u nás, že jestli žena povolnou, může za rozvod na základě shodné vůle žadati; ale žena nproti tomu může, aniž by si mnoho se souhlasem mužovým hlava lámalu, jednoduším způsobem rozvod vyvatiti, jestliže jen nechá uplytli čistou jednoho roku a v průběhu této tříkrt u soudu prohlásí příslušně učini. Pěkně u-dělení!

Návrh zákona toho byl Arcou doprovázen řečí, vyplněnou povrchností a fečíckými frásemi bez hlubšího proniknutí věci samé. Dle něho jsou všechny ženy trpěcími anděly neb trpěcími beránky, které od mužů utištěny, sotva mohou oddechnouti a zahynouti musí, nebude-li jim podána pomocná ruka, aby mohly, kdykoliv se jim uždá, za rozvod žádati. Zneužívají jest prý úplně vyložené. Neboť žena prý visí na domácím krbu, visí na dětech, na domácích poměrech atd.; muž ale jsou prý těmi vlky, a tím díti volně právo rozvodu, znamenalo by prý diti jim povolení k zaplání uholého ženského pokolení a k uvržení do a-trošství. Jak mohla by se proti tomu která žena brániti? A komečně prý, bude-li chtiti muž rozvod, může ženě život tak trpkým učiniti, že tato komečně svoji k rozvodu. Pěkně to zji- stě argumenty, k směhu i k plá-ři.

Jaké ovnce zákon pomse, má si nás budenessť počítiti. Pro- otim zůstane republika Uruguayi vytužením rájem všech nespo- kojivých příslušnic krásného pohla-v s našimi zákony manželství. Má čsta při plněm pohodli ne-vřat tak dlouho. Tedy šťastnou cestu!

## POZEMKY

budou Vám dané na velice mírné podmínky. Můžete koupiti vybrané pozemky, nebo pozemky na zavodňování v jedné nejlepší části státu Nebraska na spátky, buď ňrodami neb na malé peněžitě spátky na dlouhou lůtu. Nechte sobě ujiti tuto příležitost. Pište mně ještě dnes. Poskytnu Vám informace úplně zdarma. Kolonizace a průmyslový jednateř dráhy Union Pacific.

R. A. SMITH,  
Room 99 Union Pacific Building  
Omaha, Neb.

## C. H. Kubát,

právník a veřejný spoleh.

V oboru svém zkušěn. Spolehlivý zástupce u všech soudů.

103 Barber Block. 15. a Farnam,  
Tel. Doug. 6867. Omaha, Neb.

## Dr. V. Anž

po návratu svém z evropských klinik a nemocnic usadil se opět v

**BRAINARD, NEB.**  
Ženským nemocem zvlášť věnuje pozornost i všem zařazeným chorobám. 12 1/2  
Možno lázati ne i písemně.  
Lěky z vlastní laboratoře pošlou se na požádání.

## FREE

revolver, břitva a fermen na břitvu!

Největší nabídka, jaká kdy učiněna.

## ZDARMA

revolver, břitva a fermen na břitvu!

Největší nabídka, jaká kdy učiněna.

Musíme vypořáti svou zásobu nových Amerických Holinek. Pro pří- stěh 30 dní budeme dávat zcela zdarma s každým holínkem i krásný 7m- cinu, \$5.00 revolver z velmi blazené oceli. I proslavenou, starodávnou dvou-dol- larovou Cutler britvu (zaručenou) a 1 nejmodernější dvojitý automobilový holčí- ský řemen s košičkou klíče (1 dolar), zboží v hodnotě 8.00 dolarů zdarma a na 30 let zaručené Americké Holinky s plným počtem rubínů, krásné rylé, hodnoty 15.50 dol. za pouhých \$5.95. Zkontrolujte C. O. D. a lze je vy- zkoušet. Jestliže neuspokojíte, vrátit zboží a zaplatíte všechny výlohy. Pře- jímáme všechno riziko. Nepošlete pen- ňez. Požádejte nás jen, abychom za- slali zboží a budeli uspokojovati, za- platte dopravní společností \$5.95 za hodnotu 25.50 dol. Tato nabídka platí jen 30 dní. Uvěřte buď pánské, nebo dámské holinky. Pošlete svoji obřad Cutler & Co., Dept. 185, Chicago. Po- šlete si pro náš katalog. 15-4

## Pěkně zařizený HOSTINEC

## Frank Semerád

16. a William ulice, Omaha, Nebr.

Vřtěstný Metzův ležák, jakoi i právé importované plzeňské stálo na řepu. Koriheleva vřna a nejlepší lihoviny prodává i ve velkém. — Chutný zákusek stálo při ruce.

## Nejmodernější

na jižní straně města

## Reznický a Uže

nářský závod vlastní v. č. 1401 jižní 16. ul.

**CYRILL HROMEK**  
Čerstvě masa, jakoi i vřebně usněžené výrobky a vřerky držně se držně.  
Zavězte tel. Douglas 1316

## Pavel Kavulák,

## český expresák

společně působíme vřm celým řtem, plněna 30- a 40- a 50- a 60- a 70- a 80- a 90- a 100- a 110- a 120- a 130- a 140- a 150- a 160- a 170- a 180- a 190- a 200- a 210- a 220- a 230- a 240- a 250- a 260- a 270- a 280- a 290- a 300- a 310- a 320- a 330- a 340- a 350- a 360- a 370- a 380- a 390- a 400- a 410- a 420- a 430- a 440- a 450- a 460- a 470- a 480- a 490- a 500- a 510- a 520- a 530- a 540- a 550- a 560- a 570- a 580- a 590- a 600- a 610- a 620- a 630- a 640- a 650- a 660- a 670- a 680- a 690- a 700- a 710- a 720- a 730- a 740- a 750- a 760- a 770- a 780- a 790- a 800- a 810- a 820- a 830- a 840- a 850- a 860- a 870- a 880- a 890- a 900- a 910- a 920- a 930- a 940- a 950- a 960- a 970- a 980- a 990- a 1000- a 1010- a 1020- a 1030- a 1040- a 1050- a 1060- a 1070- a 1080- a 1090- a 1100- a 1110- a 1120- a 1130- a 1140- a 1150- a 1160- a 1170- a 1180- a 1190- a 1200- a 1210- a 1220- a 1230- a 1240- a 1250- a 1260- a 1270- a 1280- a 1290- a 1300- a 1310- a 1320- a 1330- a 1340- a 1350- a 1360- a 1370- a 1380- a 1390- a 1400- a 1410- a 1420- a 1430- a 1440- a 1450- a 1460- a 1470- a 1480- a 1490- a 1500- a 1510- a 1520- a 1530- a 1540- a 1550- a 1560- a 1570- a 1580- a 1590- a 1600- a 1610- a 1620- a 1630- a 1640- a 1650- a 1660- a 1670- a 1680- a 1690- a 1700- a 1710- a 1720- a 1730- a 1740- a 1750- a 1760- a 1770- a 1780- a 1790- a 1800- a 1810- a 1820- a 1830- a 1840- a 1850- a 1860- a 1870- a 1880- a 1890- a 1900- a 1910- a 1920- a 1930- a 1940- a 1950- a 1960- a 1970- a 1980- a 1990- a 2000- a 2010- a 2020- a 2030- a 2040- a 2050- a 2060- a 2070- a 2080- a 2090- a 2100- a 2110- a 2120- a 2130- a 2140- a 2150- a 2160- a 2170- a 2180- a 2190- a 2200- a 2210- a 2220- a 2230- a 2240- a 2250- a 2260- a 2270- a 2280- a 2290- a 2300- a 2310- a 2320- a 2330- a 2340- a 2350- a 2360- a 2370- a 2380- a 2390- a 2400- a 2410- a 2420- a 2430- a 2440- a 2450- a 2460- a 2470- a 2480- a 2490- a 2500- a 2510- a 2520- a 2530- a 2540- a 2550- a 2560- a 2570- a 2580- a 2590- a 2600- a 2610- a 2620- a 2630- a 2640- a 2650- a 2660- a 2670- a 2680- a 2690- a 2700- a 2710- a 2720- a 2730- a 2740- a 2750- a 2760- a 2770- a 2780- a 2790- a 2800- a 2810- a 2820- a 2830- a 2840- a 2850- a 2860- a 2870- a 2880- a 2890- a 2900- a 2910- a 2920- a 2930- a 2940- a 2950- a 2960- a 2970- a 2980- a 2990- a 3000- a 3010- a 3020- a 3030- a 3040- a 3050- a 3060- a 3070- a 3080- a 3090- a 3100- a 3110- a 3120- a 3130- a 3140- a 3150- a 3160- a 3170- a 3180- a 3190- a 3200- a 3210- a 3220- a 3230- a 3240- a 3250- a 3260- a 3270- a 3280- a 3290- a 3300- a 3310- a 3320- a 3330- a 3340- a 3350- a 3360- a 3370- a 3380- a 3390- a 3400- a 3410- a 3420- a 3430- a 3440- a 3450- a 3460- a 3470- a 3480- a 3490- a 3500- a 3510- a 3520- a 3530- a 3540- a 3550- a 3560- a 3570- a 3580- a 3590- a 3600- a 3610- a 3620- a 3630- a 3640- a 3650- a 3660- a 3670- a 3680- a 3690- a 3700- a 3710- a 3720- a 3730- a 3740- a 3750- a 3760- a 3770- a 3780- a 3790- a 3800- a 3810- a 3820- a 3830- a 3840- a 3850- a 3860- a 3870- a 3880- a 3890- a 3900- a 3910- a 3920- a 3930- a 3940- a 3950- a 3960- a 3970- a 3980- a 3990- a 4000- a 4010- a 4020- a 4030- a 4040- a 4050- a 4060- a 4070- a 4080- a 4090- a 4100- a 4110- a 4120- a 4130- a 4140- a 4150- a 4160- a 4170- a 4180- a 4190- a 4200- a 4210- a 4220- a 4230- a 4240- a 4250- a 4260- a 4270- a 4280- a 4290- a 4300- a 4310- a 4320- a 4330- a 4340- a 4350- a 4360- a 4370- a 4380- a 4390- a 4400- a 4410- a 4420- a 4430- a 4440- a 4450- a 4460- a 4470- a 4480- a 4490- a 4500- a 4510- a 4520- a 4530- a 4540- a 4550- a 4560- a 4570- a 4580- a 4590- a 4600- a 4610- a 4620- a 4630- a 4640- a 4650- a 4660- a 4670- a 4680- a 4690- a 4700- a 4710- a 4720- a 4730- a 4740- a 4750- a 4760- a 4770- a 4780- a 4790- a 4800- a 4810- a 4820- a 4830- a 4840- a 4850- a 4860- a 4870- a 4880- a 4890- a 4900- a 4910- a 4920- a 4930- a 4940- a 4950- a 4960- a 4970- a 4980- a 4990- a 5000- a 5010- a 5020- a 5030- a 5040- a 5050- a 5060- a 5070- a 5080- a 5090- a 5100- a 5110- a 5120- a 5130- a 5140- a 5150- a 5160- a 5170- a 5180- a 5190- a 5200- a 5210- a 5220- a 5230- a 5240- a 5250- a 5260- a 5270- a 5280- a 5290- a 5300- a 5310- a 5320- a 5330- a 5340- a 5350- a 5360- a 5370- a 5380- a 5390- a 5400- a 5410- a 5420- a 5430- a 5440- a 5450- a 5460- a 5470- a 5480- a 5490- a 5500- a 5510- a 5520- a 5530- a 5540- a 5550- a 5560- a 5570- a 5580- a 5590- a 5600- a 5610- a 5620- a 5630- a 5640- a 5650- a 5660- a 5670- a 5680- a 5690- a 5700- a 5710- a 5720- a 5730- a 5740- a 5750- a 5760- a 5770- a 5780- a 5790- a 5800- a 5810- a 5820- a 5830- a 5840- a 5850- a 5860- a 5870- a 5880- a 5890- a 5900- a 5910- a 5920- a 5930- a 5940- a 5950- a 5960- a 5970- a 5980- a 5990- a 6000- a 6010- a 6020- a 6030- a 6040- a 6050- a 6060- a 6070- a 6080- a 6090- a 6100- a 6110- a 6120- a 6130- a 6140- a 6150- a 6160- a 6170- a 6180- a 6190- a 6200- a 6210- a 6220- a 6230- a 6240- a 6250- a 6260- a 6270- a 628